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Uvod 
(Život Emila Dirkema) 

 
 

Emil Dirkem se rodio 15. aprila 1858. godine u Epinalu. Vrlo rano  je ostao bez oca, koji je kao 

i njegovi preci, bio rabin. Dirkem je jevrejskog porekla, kao i većina stanovnika pokrajine Vosges u 

kojoj je živeo. Osnovnu i srednju školu završava u rodnom mestu, a sa osamanaest godina odlazi u 

Pariz na dalje školovanje. Međutim u prva dva navrata je omašio da položi prijemni ispit,ali je iz trećeg 

pokušaja uspeo. Bio je pripadnik sjajne grupe intelektualaca, iz koje je nekoliko njih imalo bitni uticaj 

na kulturni život i politiku Francuske.Tu je stekao politička gledišta,kojih se držao do kraja života. 

Gajio je političke naklonosti prema republikanizmu i progresivnoj društvenoj reformi. 

Po diplomiranju  1882. godine, postaje profesor filozofije  i predaje na nekoliko liceja u blizini 

Pariza. Nakon tri godine predavanja odlazi u Nemačku radi usavršavanja i po povratku objavljuje 

nekoliko članaka o nastavi društvenih nauka na nemačkim univerzitetima. 

Na univerzitet u Bordou dolazi 1887. godine i drži predavanja iz sociologije i pedagogije. Na 

istom univerzitetu 1896. godine biva izabran za redovnog profesora i upravo na Bordou će napisati 

nekoliko svojih glavnih dela. 

U Pariz prelazi 1902. godine i u prvo vreme zamenjuje Buisona na katedri nauke o vaspitanju, a 

1906.  postaje profesor i u potpunosti preuzima katedru. Paralelno će na Sorboni držati predavanja iz 

sociologije i pedagogije sve do kraja života. 

Jedna od Dirkemovih briga,bila je da se hvata u koštac sa spornim pitanjima smisla uspona 

individualizma u modernom društvu. 

U Dirkemovim radovima vidi se trajno zanimanje za praktične implikacije naučnog znanja o 

društvu. NJegove ideje nikada nisu bile posebno poularne među njegovim tumačima, iako su te ideje 

bile u samoj srži Dirkemovih interesovanja.  

U poslednjim godinama života, Dirkem je preživljavao veliku društvenu krizu. Svoj autoritet je 

stavio u službu domovine, smatrajući to svojom obavezom. Radom iz sociologije je učestvovao u knjizi 

" Francuska nauka ", a napisao je još neke radove o ratu i povodom rata. Dirkemov sin je počeo da se 

bavi sociologijom jezika, međutim osamnaest studenata, među kojima je bio i on, poginuli su na 

bojištu. Dirkem nije mogao da prežali gubitak sina, pa je nakon potpune neaktivnosti, vidno poremećen 

i umro 15. novembra 1917. godine.     
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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